

STAICU EUGENIU

PROGRAMUL DE ADMINISTRARE GENERALĂ

Voi rezolva urgent problema vânzărilor de concesiuni în baza evaluărilor existente.

Voi reduce impozitul pe clădiri și pe terenuri, și pentru agenții economici.

Voi împărți orașul în patru zone: A, B, C, D, așa cum prevede Codul Fiscal, pentru reducerea tuturor impozitelor, și nu pe două zone, așa cum s-a procedat, nelegal.

Voi face ordine în Primărie, o nouă organigramă, cu oameni corecți, care nu au fost implicați în acte de corupție și abuzuri.

Voi rezolva problema Casei de Cultură, în sensul că cel puțin pentru datoria acumulată, voi proceda la executare silită.

Curățenia, ordinea și disciplina vor fi prioritare. În fiecare zi analiza va fi la prima oră, cu măsuri exigente.

Prin numirile în consiliile de administrație de la spital, grădinițe, școli generale și liceu, vom participa activ la actul de gestionare corectă a banului public, eliminarea cheltuielilor inutile.

O echipă nouă va administra activitatea sportivă la nivel de oraș Rovinari, banii vor fi dirijați cu prioritate pentru copii și juniori.

Activitatea Casei de Cultură va fi îmbunătățită, acordând atenție sporită copiilor, ce vor fi prezenți la toate spectacolele.

Vor fi cumpărate costume naționale și alte elemente de recuzită necesare.

O atenție deosebită voi acorda și Poliției Comunitare, propunând o organigramă cu multe modificări Consiliului Local pentru aprobare, și monitorizarea mai atentă a activității, inclusiv pentru protejarea patrimoniului.

PROGRAMUL SOCIAL

Evidența detaliată a tuturor locuitorilor din orașul Rovinari prin Serviciul de Asistență Socială, în vederea cunoașterii la zi a situației sociale, diagnostice medicale, ajutoare acordate anterior, etc., pentru a interveni operativ în rezolvarea problemelor.

În multe cazuri ajutoarele vor fi și sub forma subvenționării la consumul de energie electrică, apă, alte utilități. Dosarele vor fi aprobate în prealabil de Consiliul Local. Acordarea de cadouri sociale cu diverse ocazii, cum ar fi Crăciunul, Paștele, etc. Pe lângă sărbătorirea "Zilei pensionarului", Primăria se va implica în organizarea și a altor festivități, cum ar fi „Ziua femeii”, „Nunta de argint”, „Nunta de aur”.

Scutirea de plata impozitului pe clădiri și terenuri pentru persoanele asistate social.

Menținerea în continuare a Cantinei de Ajutor Social, verificând în mod atent ca alimentele să nu mai ia și alte destinații.

Pentru toți locuitorii orașului Rovinari, impozitele pe terenuri și clădiri vor fi calculate la minimul prevăzut de lege.

Ajutoarele sociale acordate vor fi atent analizate și urmărite.

Tinerii rovinăreni, la sărbătorirea majoratului, vor primi o diplomă de cetățeni cu drept decizional ai orașului Rovinari și un cadou.

Tinerii ce își vor oficia căsătoria în orașul Rovinari, vor primi un cadou.

Un cămin pentru persoanele vârstnice. Să nu uităm ca aceștia sunt cei care au făurit o țară de care ne bucurăm și astăzi.

STAICU EUGENIU

DIN PROGRAMUL DE INVESTIȚII

Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, program integrat cu rezolvarea problemei canalizării (evacuarea apei menajere) și igienizarea subsolurilor blocurilor din Rovinari, prin fonduri proprii și fonduri externe.

Amenajarea unei zone de agrement în cartierul Vîrț, investiție complexă, teren de sport pentru tenis și minifotbal, cu vestiare moderne, funcțional și iarna.

Rezolvarea problemei canalizării în cartierul Vîrț.

Achiziții de terenuri în orașul Rovinari, care împreună cu cele care deja aparțin comunității locale, să fie puse la dispoziția investitorilor prin parteneriate publice, în vederea dezvoltării economice a zonei. Comunitatea locală va pune la dispoziție terenuri pentru afacerile ce vor angaja forță de muncă din orașul Rovinari.

Atribuirea de terenuri pentru cei care vor să construiască o casă sau un spațiu comercial în orașul Rovinari, în acest fel fiind încurajată întoarcerea localnicilor plecați la muncă în străinătate. Vom identifica o locație și vom achiziționa terenuri pentru a crea o zonă rezidențială a orașului Rovinari.

Construirea unei sere în apropierea Termocentralei Rovinari, pentru folosirea agentului termic ce poate fi furnizat de la aceasta, aici urmând a fi angajați mulți locuitori ai orașului.

STAICU EUGENIU

DIN PROGRAMUL DE INVESTIȚII

Organizarea unui concurs de soluții pentru modernizarea intrării în orașul Rovinari, supunerea aprobării Consiliului Local și punerea în practică a celei mai reușite.

Toate obiectivele ce vor fi amplasate pe axa intrării în oraș, vor primi avize speciale, pentru a se încadra în planul urbanistic general (PUG).

Alocarea de fonduri pentru finalizarea Catedralei, construirea Capelei.

Continuarea procesului de modernizare a orașului prin anvelopări din resurse financiare atrase. Vor fi prioritare blocurile de la intrarea în oraș și cele din imediata vecinătate a Primăriei, ulterior acest proces va continua în tot orașul.

Modernizarea sediului Primăriei și amenajarea parcului din fața acesteia.

Achiziția unei scene pentru spectacolele din oraș pentru a diminua cheltuielile cu ocazia organizării a diverse evenimente.

Atribuirea conform legii achizițiilor publice, a lucrărilor de până la 100.000 Euro pentru firmele locale (C+M) și 30.000 Euro pentru achiziții de materiale.

Înființarea unui Parc Industrial.